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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

24
ης

  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2022 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (δια ζώσης) 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 24 Νοεμβρίου 2022, ημέρα 

Πέμπτη και ώρα 12:00  σε έκτακτη συνεδρίαση ( δια ζώσης )  στα γραφεία του ΔΟΠΠΑΤ ( Λ. 

Ασκληπιού, Βίλα Ζυμβρακάκη), αλλά και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη (μέσω Skype), 

σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 2660/24.11.2022 πρόσκληση της Προέδρου και κατ’ 

εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με τις 

όμοιες  του άρθρου 74 του Ν. 4555/18 που  ισχύουν, του άρθρου 69 του Ν. 3852/2010, του 

άρθρου 78 του Ν. 4954/2022 και του αρ.πρωτ.46731/13.07.2022 εγγράφου του ΥΠ.ΕΣ. 

 

Συμμετέχοντες  μέσω τηλεδιάσκεψης ήταν: ο κ. Καρέλης Χρήστος  - Δημοτικός Σύμβουλος ο 

κ. Γκόνης Κωνσταντίνος-Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας και ο κ. Περράκης 

Εμμανουήλ – Δημότης . 

 

Στη συνέχεια διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ.  ότι υπήρχε νόμιμη απαρτία, 

αφού σε σύνολο  δεκαπέντε (15) μελών συμμετείχαν δεκατέσσερις ( 14 ).  

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1.    Πρόεδρος:   Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -    

Δημοτική Σύμβουλος 

1. Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός 

Σύμβουλος 

2.  Αντιπρόεδρος: Χατζόπουλος Γεώργιος - 

Δημότης 

  

3. Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα      

4. Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα  

5. Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα  

6. Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή –  
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Δημότισσα 

7. Καρέλης Χρήστος  - Δημοτικός Σύμβουλος  

8. Περράκης Εμαννουήλ – Δημότης   

9. Γκόνης Κωνσταντίνος-Δημοτικός 

Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 

 

10. Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα  

11. Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης  

12. Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός 

Σύμβουλος εκ     της  μειοψηφίας 

 

13. Καζάς Ιωάννης – Δημότης            

14. Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος 

Εργαζομένων    

 

 

(Με φυσική παρουσία συμμετείχαν οι κ.κ: Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική 

Σύμβουλος, Πρόεδρος, Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης, Αντιπρόεδρος, Ψαρολόγου 

Μαρία – Δημότισσα, η κ. Κορίλη Δήμητρα- Δημότισσα , η κ. Μάρα Αικατερίνη- Δημότισσα,  

ο κ. Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ  της  μειοψηφίας, ο κ. Δημούλης 

Κωνσταντίνος – Δημότης, η κ. Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα, η κ.  Κορίλη 

Δήμητρα- Δημότισσα , ο κ.  Καζάς Ιωάννης – Δημότης και η κ. Χατζηνικολάου Μαριλένα – 

Εκπρόσωπος Εργαζομένων .   

                                   

Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η Προϊσταμένη Δ/νσης κ. Ανδρεάδου Πολυξένη, η 

Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τμήματος Διοικητικών Υπηρεσιών και Γραμματειακής 

Υποστήριξης του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση των πρακτικών και η Αναπληρώτρια 

Προϊσταμένη Τμήματος Οικονομικών Υπηρεσιών και Τεχνικής Υποστήριξης κ. Σταμάτη 

Μαρία. 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας  και πριν τη συζήτηση των θεμάτων  της συνεδρίασης  η 

κα Πρόεδρος  καλεί το σώμα να αποφασίσει για τον κατεπείγοντα χαρακτήρα της 

συνεδρίασης και της συζήτησης των θεμάτων  , που απορρέουν από την αναγκαιότητα 

υλοποίησης αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων και δράσεων του Ν.Π..  

Το Σώμα  του  Δ.Σ Αποφασίζει Ομόφωνα για το κατεπείγον χαρακτήρα της συνεδρίασης και 

της  συζήτησης των θεμάτων 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η Πρόεδρος κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία εισήγαγε το  

τρίτο θέμα της  ημερησίας διάταξης. 

Θέμα 3
ο
 ημερησίας διάταξης : Λήψη απόφασης στο πλαίσιο των περιβαλλοντικών 

αρμοδιοτήτων του ΔΟΠΠΑΤ. 
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Η Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη- Πιτσάκη Μαρία εισηγούμενη το 3
ο
 θέμα  ημερησίας 

διάταξης αναφέρει τα εξής: 

Το Ν.Π. στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του και ιδιαίτερα στον τομέα περιβάλλοντος που 

αφορά την διενέργεια περιβαλλοντικών δραστηριοτήτων, μέσω των οποίων επιτυγχάνεται 

η ευαισθητοποίηση των πολιτών σε μείζονος σημασίας οικολογικά προβλήματα συμπλέει 

με την ανησυχία των κατοίκων και των φορέων της Δημοτικής Ενότητας Ασίνης για την 

εγκατάσταση μονάδας πυρηνελαιουργείου στη θέση « Άγιος Αντώνιος». 

Για αυτό προτείνει να αποσταλεί σχετικό έγγραφο στις Διευθύνσεις Α/θμιας και Β/θμιας 

Εκπαίδευσης Ν. Αργολίδας, προκειμένου να δοθεί από τους εκπαιδευτικούς ως θέμα 

έκθεσης – ανάπτυξης σκέψεων και προβληματισμών, αλλά και εικαστικών δημιουργιών με 

τίτλο: « Η οικολογική διαταραχή της περιοχής, σε περίπτωση που λειτουργεί η εν λόγω 

επιχείρηση στον Άγιο Αντώνιο» , με απώτερο σκοπό την ευαισθητοποίηση και κινητοποίηση 

της σχολικής κοινότητας αλλά και των οικογενειών τους, στο σοβαρό αυτό περιβαλλοντικό 

πρόβλημα. 

Οι εκθέσεις και τα έργα των μαθητών / τριων θα παραδοθούν σε ανάλογη εκδήλωση, στην 

οποία θα κληθούν όλοι οι ιθύνοντες.  

Ακολούθως η Πρόεδρος εισηγείται την έκδοση ψηφίσματος στήριξης στους κατοίκους της 

Δημοτικής Ενότητας Ασίνης όσον αφορά την εγκατάσταση μονάδας πυρηνελαιουργείου στη 

θέση « Άγιος Αντώνιος» και επιπροσθέτως την κοινοποίηση σχετικού εγγράφου στις 

Διευθύνσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Αργολίδας, προκειμένου η μαθητική 

κοινότητα να συμμετάσχει στο θέμα έκθεσης – ανάπτυξης σκέψεων και προβληματισμών, 

αλλά και εικαστικών δημιουργιών με τίτλο:  « η οικολογική διαταραχή της περιοχής  σε 

περίπτωση που λειτουργήσει η εν λόγω επιχείρηση στον Άγιο Αντώνιο» με σκοπό την 

ευαισθητοποίηση των μαθητών αλλά και των οικογενειών στο σοβαρό αυτό 

περιβαλλοντικό πρόβλημα. 

Γίνεται σαφές ότι οι εκθέσεις και τα έργα της μαθητικής κοινότητας θα παραδοθούν σε 

ανάλογη εκδήλωση, στην οποία θα κληθούν όλοι οι ιθύνοντες.  

   Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 

κατόπιν  διαλογικής συζήτησης 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 158 

 

Εις εκ των μελών του Δ.Σ.  ο κ. Γκόνης Κωνσταντίνος-Δημοτικός Σύμβουλος εκ της 

μειοψηφίας, εξέφρασε τις αντιρρήσεις του, αφού ανέφερε μεταξύ των άλλων τα εξής: 

Τα πυρηνελαιουργεία δημιουργούν σοβαρό περιβαλλοντικό πρόβλημα στο αργολικό πεδίο 

και ιδιαίτερα στις πόλεις του Ναυπλίου και του Άργους, λόγω της υψηλής ατμοσφαιρικής 

ρύπανσης που εκπέμπουν. 

Παρότι που απευθύνθηκε στις αρμόδιες υπηρεσίες δεν υπήρξε λύση στο σοβαρό αυτό 

πρόβλημα και για αυτό θεωρεί άτοπη τη δράση αυτή που προτείνει η Πρόεδρος του Ν.Π. 

Επίσης ο κ. Περράκης Εμαννουήλ – Δημότης δήλωσε ΑΠΟΧΗ του θέματος. 
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Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 

Β) Εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος στήριξης στους κατοίκους της Δημοτικής Ενότητας 

Ασίνης, όσον αφορά την εγκατάσταση μονάδας του πυρηνελαιουργείου στη θέση Άγιος 

Αντώνιος. 

Γ) Γνωστοποιεί την παρούσα Α.Δ.Σ. στις Διευθύνσεις Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. 

Αργολίδας προκειμένου να δοθεί από τους εκπαιδευτικούς ως θέμα έκθεσης – ανάπτυξης 

σκέψεων και προβληματισμών αλλά και εικαστικών δημιουργιών με τίτλο:  « η οικολογική 

διαταραχή της περιοχής   σε περίπτωση που λειτουργήσει η εν λόγω επιχείρηση στον Άγιο 

Αντώνιο», στη μαθητική κοινότητα με απώτερο σκοπό την αποτροπή της εγκατάστασης της 

παραπάνω επιχείρησης, αφού η οικολογική καταστροφή θα είναι τεράστια και πολύπλευρα 

ζημιογόνα. 

Δ) Επισημαίνει ότι τα έργα των παιδιών θα παραδοθούν σε ανάλογη εκδήλωση στην οποία 

θα κληθούν όλοι οι ιθύνοντες. 

Ε) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την  υλοποίηση της 

παρούσας απόφασης. 

ΝΑΥΠΛΙΟ 24-11-2022 

                     Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                             ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                                         

         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

 

Ακριβές αντίγραφο  από το 

Βιβλίο των πρακτικών 

Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

 

ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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